

Ort/Datum

## SIEDLERGEMEINSCHAFT AM GROßBERG

Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e.V.
Vorsitz: Michael Reimann Catharina-Lothary-Str. 18 \* 55130 Mainz
Tel. 06131 / 6279474 \* Email: <a href="mailto:siedler.grossberg@gmail.com">siedler.grossberg@gmail.com</a>
Webseite: <a href="mailto:http://www.verband-wohneigentum.de//sq-mainz-am-grossberg@gmail.com">http://www.verband-wohneigentum.de//sq-mainz-am-grossberg@gmail.com</a>



## **EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG**

Der Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e. V., in dem die Siedlergemeinschaft "Am Großberg" Mitglied ist, hat

für seine Mitglieder jeweils einen Gruppenversicherungsvertrag mit der ERGO Lebensversicherung AG, der D.A.S. Rechtsschutzversicherung AG und der RheinlandVersicherung AG mit vorteilhaften Leistungen abgeschlossen. Um mich/uns über die Vorteile der Gruppenversicherungsverträge beraten lassen zu können, bin ich/sind wir damit einverstanden, dass mein/unsere Name(n), mein/unsere Geburtsjahr(e) und meine/unsere Anschrift(en) an die Versicherer weitergegeben werden. □ ja □ nein Ich erlaube/Wir erlauben der Siedlergemeinschaft "Am Großberg" meine/unsere folgenden Daten in der Vereinszeitschrift der Siedlergemeinschaft "Am Großberg" und/oder auf deren Internetseite zu veröffentlichen. □ Geburtsmonat /Alter □ Vorname □ Name □ Fotografien □ Funktion im Verein □ keine Daten dürfen veröffentlicht werden Ich erlaube/Wir erlauben der Siedlergemeinschaft "Am Großberg", meine /unsere folgenden Daten dem Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e.V. zum Zwecke der Veröffentlichung in der Vereinszeitschrift "Familie, Heim und Garten" und/oder auf der Internetseite zu übermitteln. (Person 1 und Person 2 sind dem Aufnahmeantrag zu entnehmen) □ Vorname □ Geburtsmonat /Alter □ Name □ keine Daten dürfen veröffentlicht werden □ Fotografien □ Funktion im Verein Gemäß Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) kann ich den obigen Erklärungen jederzeit bei der Siedlergemeinschaft "Am Großberg" und beim Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e.V. widersprechen. Bitte in Druckbuchstaben Ihren Vor und Nachnahmen. Person 1:

Unterschrift/en (Person 1)



Ort/Datum

## SIEDLERGEMEINSCHAFT AM GROßBERG

Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e.V.
Vorsitz: Michael Reimann Catharina-Lothary-Str. 18 \* 55130 Mainz
Tel. 06131 / 6279474 \* Email: <a href="mailto:siedler.grossberg@gmail.com">siedler.grossberg@gmail.com</a>
Webseite: <a href="mailto:http://www.verband-wohneigentum.de//sq-mainz-am-grossberg@gmail.com">http://www.verband-wohneigentum.de//sq-mainz-am-grossberg@gmail.com</a>



## **EINVERSTÄNDNISERKLÄRUNG**

Der Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e. V., in dem die Siedlergemeinschaft "Am Großberg" Mitglied ist,

hat für seine Mitglieder jeweils einen Gruppenversicherungsvertrag mit der ERGO Lebensversicherung AG, der D.A.S. Rechtsschutzversicherung AG und der RheinlandVersicherung AG mit vorteilhaften Leistungen abgeschlossen. Um mich/uns über die Vorteile der Gruppenversicherungsverträge beraten lassen zu können, bin ich/sind wir damit einverstanden, dass mein/unsere Name(n), mein/unsere Geburtsjahr(e) und meine/unsere Anschrift(en) an die Versicherer weitergegeben werden. □ ja □ nein Ich erlaube/Wir erlauben der Siedlergemeinschaft "Am Großberg" meine/unsere folgenden Daten in der Vereinszeitschrift der Siedlergemeinschaft "Am Großberg" und/oder auf deren Internetseite zu veröffentlichen. □ Vorname □ Geburtsmonat /Alter □ Name □ Funktion im Verein □ keine Daten dürfen veröffentlicht werden □ Fotografien Ich erlaube/Wir erlauben der Siedlergemeinschaft "Am Großberg", meine /unsere folgenden Daten dem Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e.V. zum Zwecke der Veröffentlichung in der Vereinszeitschrift "Familie, Heim und Garten" und/oder auf der Internetseite zu übermitteln. (Person 1 und Person 2 sind dem Aufnahmeantrag zu entnehmen) □ Vorname □ Name □ Geburtsmonat /Alter □ keine Daten dürfen veröffentlicht werden □ Fotografien □ Funktion im Verein Gemäß Bundesdatenschutzgesetz (BDSG) kann ich den obigen Erklärungen jederzeit bei der Siedlergemeinschaft "Am Großberg" und beim Verband Wohneigentum Rheinland-Pfalz e.V. widersprechen. Bitte in Druckbuchstaben Ihren Vor und Nachnahmen. Person 2:

Unterschrift/en (Person 2)